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X=k& +- -+ k&, Vi, B eR
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1. S RAHIEME A SHITMF T TN ITREH;

2. BB AR,

3. AR AR AmEL Y AN 1L, HRA 0, FEABAR
517 U 7571—7“;

3/15




.

o AR R GYEUEFF IR —.

o MM I R AmE A AR KIE, FTRETHHIIN 2
A g,

o AR A ERALNE— EIRATG AL AN 1, £
BAO0, PEHTHAMMR

4/15



1
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n IR BN FALE AX =0 F BX=0 B, iE% R(A) = Rw)}
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n IR BN FALE AX =0 F BX=0 B, iE% R(A) = Rw)J

o RFEMH A, BRAE, N

AX=0#BX=0F# = R(A) = R(B) & A~ B
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n IR BN FALE AX =0 F BX=0 B, iE% R(A) = Rw)J

o RFEMH A, BRAE, N

AX=0#BX=0F# = R(A) = R(B) & A~ B

AXB= AX=0#BX=0 Ff = R(A) = R(B)
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AX= g ©)
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I % Anl - 57"4772 - ﬁl Dl'] A(T}l — 772) = 0.
2 % An=B, At =0, M A(n+£) = B.
%ké’ riﬁﬁiéﬂ AX O QIJ"‘/\%/’E&)@F% D\]' 3”5 N /}\Q&‘ fJF_7J‘7FL
4 AX =0 WiBER

X=k&+-+ kn—rgn—r+77*7Vk1a"‘ Jkn—r €R
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T — T — 23+ 14 =0
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2. B R AL,
3. RAEbA&ELA 0, B AX =3 1F2—A4/ 0%,
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T AZA #E % )=
Zj ATy = 0 Amx”X 0 o+t oy, = 0
AGEHIEEM?| R(A) <n? | MEA {a,} ZEMX?
h AF R R R(A) <n CAEXCES
HE—RME | R(A)=n KT K
o AX=0 &yi8 /%
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H¥ r= R(A).
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T AR 4B % R
Zj gy = b; AmxnXn = Bm o+t Ty =
=5 H 2 R(A,B) = R(A)? |p @Mz {a} ZMHET?
TR R(A, B) > R(A) No
H fE R(A, B) = R(A) Yes
R oRE— R(A,3) = R(A) =n Yes, H&T"E—
A Pk
AE— (m=n)| R(A,B)=R(A)=n Yes, HA7"—
A TTiE
N R(A,B) = R(A) <n Yes, H & T "E—
o AX = (3 89 fg
X = klgl + -+ kn—rﬁn—r"" 77*7Vkly T 7kn—r eR
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o Pagell2-Pagel13: 28, 30. 31-1. 35

Qo (27 —’—’-/7‘—]:7‘@, :—li"‘) 19“;é:EF$ A = (0417042)n><2’ 51,52 ??/kéﬂi
AR ATX =0 89— ANRAEEZ, 4 B= (51, B2)nxo.
JEB: o, a0 A BTX =0 9@ &,
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